

4 Zrcadlo týdne: Novinky u řídičských průkazů. Nová auta na českém trhu. Šrotovné na diesely v Německu. Zrychlení dopravních staveb.

TÉMA: PODPORA ELEKTROMOBILŮ V ČR

6 Analýza: Nastává doba elektrická?

7 Přehled: Podpora elektrovozidel v Evropě

9 Rozhovor: Jitka Jechová



TECHNIKA

10 Mix: Opel Combo. Aston Martin DBS Superleggera. Nissan GT-R. Mercedes-Benz třídy A.

12 Jízdní dojmy: Peugeot 508

14 Jízdní dojmy: Toyota Aygo

16 Jízdní dojmy: Audi Q8

18 Jízdní dojmy: Mitsubishi Outlander PHEV

20 Jízdní dojmy: Peugeot Rifter a Citroën Berlingo

22 Test: Hyundai Kona 1.0 T-GDI

28 Bazar: Škoda Yeti

SERVIS

32 Mix: Horko a nehodovost. Zábrany u dálnic. Boj proti stáčení tachometrů.

34 Reportáž: Prozkoumali jsme protiatomový kryt ve Strahovském tunelu

36 Otázky: Výměna řidičáku z jiného státu. Jezdí fabia stále na sytič? Kontrola antikorozi ochrany vozu. **Fórum:** Nemravný luxus.

ZÁBAVA

38 Seriál: Poznejte Česko - 27. díl: Trojmezí

SPORT

40 Mix: Podmolův netypický skok. Závod se zlomenou rukou. Špatný start pomohl. Debut Šafáře ve formuli. Hanika bodoval.

42 Česká rallye: Bohemia 2018

44 MS motocyklů: Nizozemsko

46 ME v autokrosu: Nová Paka

48 Formule 1: Historické vozy v Mostě



50 Přístě

51 Sportovní okamžiky Světa motorů: Remus Formel Pokal 2018 v Mostě

Už zase nám budou sahat do kapes!



Vážení čtenáři,

zaklínadlem evropských politiků je elektromobilita a potírání spalovacích motorů. A tak se vymýšlejí nejrůznější pobídky (hlavně finanční), které by lidi nasoukaly do elektrických hraček. Zatím stále ještě nesmírně drahých, a hlavně k normálnímu provozu vzhledem k malému dojezdu nezpůsobilých. Což o to, jde-li o bohaté země, kde si lidé vydělávají tří-, nebo čtyřnásobek toho co zde, ať si s drahým ježděním klidně laškují. Ale co dál tady v Česku? Máme na to, přezbrojit od základu na silnicích? Už loni na podzim ještě minulá vláda přijala akční plán rozvoje automobilového průmyslu a tam počítá se vším, co nabízejí vyspělé západní země. Jen nahlas neříká, kde na to vezmeme. My však umíme číst mezi řádky, a tak Martin

Frei správně dovedl, že dojde k dalšímu zdražení všech řidičů. Miliardy potečou proudem, miliony se budou ztrácet... Však to znáte, jak to u nás chodí. To zas bude koryto!

Přitom pobídky pro pořízení elektromobilu, nebo aspoň hybridu mohou být i finančně nenáročné. Jako třeba teď v Praze, kde s tímto ekologickým autem můžete za stovku celý rok parkovat v kterékoli modré zóně. A věřte, že tady má parkovací místo často cenu zlata. Děk patří zdatným lobbistům, kteří toto nařízení dokázali protlačit. Více se dočtete v hlavním tématu tohoto čísla.

Docela nás těší, že v době, kdy jsou automobilky na novinky hodně skoupé, přinášíme články o jízdách se šesti buď zbrusu novými, nebo aspoň zmodernizovanými automobily. Tak příjemně vybírání. Jo, a bych nezapomněl, elektromobil mezi nimi není ani jeden!

Příjemné čtení vám přeje

Zbyšek Pechr, šéfredaktor

AUTA O KTERÝCH PÍŠEME

Aston Martin DBS	10	Hyundai Kona	22	Peugeot 508	12
Audi A6	5	Hyundai Tucson	5	Peugeot Rifter	10, 20
Audi Q8	16	Mercedes-Benz třídy A	11	Škoda Yeti	28
Citroën Berlingo	10, 20	Mitsubishi Outlander	18	Toyota Aygo	14
Ford Ka	5	Nissan GT-R	11	Volkswagen Tiguan	31
Honda CR-V	31	Opel Combo Van	10	Volkswagen Touareg	5



14

Toyota Aygo, vyráběná v kolínské továrně TPCA, prošla modernizací. Dostala pozměněný design i upravenou techniku. Poprvé jsme ji vyzkoušeli v okolí jejího rodiště.

18

Mitsubishi Outlander patří k zasluhujícím modelům, výrobci se ho však daří sledem inovací udržet ve formě. Přesvědčili jsme se při prvních jízdách s provedením pro příští rok.



34 Strahovským tunelem projíždějí denně tisíce aut. Je to však také potenciální atomový kryt. Umíte si představit spát u krajnice nebo dělicí čáry?



46 Jan Kopecký (vpravo) a Pavel Dresler vyhráli s vozem Fabia R5 Rallye Bohemia a radují se ze čtvrtého titulu mistrů republiky v řadě